

迷惑！成年女性试穿童装想干啥

店员：衣服被撑大的将报废处理 网友：小朋友衣服都抢，就为了拍照？

近日“优衣库禁止成年人试穿童装”的新闻登上热搜，记者调查发现，此事源于近期大量成年女性在优衣库、ZARA 等门店试穿童装，随后将自己试穿的照片发布到网络上。

一家优衣库的工作人员表示，优衣库很早就推出了160号码大小的童装，目的是为了身材娇小的女孩子可以购买，但是自从今年春季新品上市以来，大量女性顾客拿着比自己小很多尺码的童装来试穿。“有170cm左右身高的女生拿着120号码的童装去试衣间，直接把衣服撑大了，衣服只能报废处理……而且家长知道这种事之后可能都会介意给孩子试穿。”

记者探访多家优衣库门店，目前仍有成人在试穿童装。部分门店工作人员称，看到成年人试穿童装会建议其更换大一点码数的衣服来试穿，也有店员表示不敢提醒，怕被投诉。

3月3日，优衣库公司一位PR告诉记者，此事已同步品牌方，具体情况需要查核情况，还在等待反馈。



成人试穿童装后在网上晒图。



一件110尺码的白色童装领口有明显的棕色污渍。



据店员介绍，这是被成人试穿后的130号码童装被污染。



有人在网上晒图并配文“优衣库童装T恤也能穿出辣妹风”。

网友热议

喜欢可以直接买，不要硬撑损坏衣物，XL的人硬穿S就不合适。

有网友表示，只穿不买，素质太差了，为了要好看，把衣服撑大。

还有网友表示，试穿干啥？就为了拍照？不知道这又是一种什么风气！不要再盲目跟风了。

成人试穿童装网上晒图 部分图片遭质疑后删除

近日，小红书、微博等网络平台上出现大量成年女性晒自己在优衣库、ZARA 等门店试穿童装的照片。据一些博主介绍，成年人试穿童装源于流行的“BM风”。穿BM风来源于一个意大利品牌——BrandyMelville，这种品牌的部分上衣短小精致，较为紧身。

在网络平台上可以看到，从去年开始就有人在晒自己穿着童装的照片。部分是在试衣间里拍摄的照片，部分博主声称自己买了之后穿的。还有部分拥有几万粉丝的博主在视频中介绍“最近童装风非常厉害，其实大家买童装就是想穿出跟BM一样的少女感风格。优衣库出了一些童装很可爱，我就买回来一些，既可以和儿子一起穿，又可以给你们做衣服测评。”

她在视频中介绍称，自己买回来的都是110号码的童装，她认为只有这样的才会有BM一样的少女感，很紧很小。据其介绍，她身高165cm，体重44kg。

记者咨询一位在网上发布穿童装照片的博主，视频显示她在优衣库的试衣间，对比童装和

自己成人衣服的大小差距之后换了童装。她表示自己的身高160cm 体重50kg，并不瘦，她穿的150号码的童装，经过售货员同意才试穿的。

当记者询问这个产品是否舒适时，她表示“肯定没有大人的衣服舒服，但是150号码也挺大的。”当记者询问其有没有购买该产品的时候，她表示没有买，因为袖子太短了。“有的地方什么码都可以试，有的地方会限制成人只能穿150号码的。”

2020年4月就有人发帖建议大家不要再试穿优衣库童装，“容易蹭到粉底液，瑕疵品严重的只能丢弃，很多人试了不合适会把衣服撑大使其没有版型，喜欢短款可以买BM类型的衣服。建议大家不要为了显身材去穿110、120等童装里最小的衣服。”

近期大量网友在评论区回复称成人试穿童装“化妆品污染童装”“大人撑坏童装”，在看到质疑后部分博主删除自己试穿童装的照片，还有部分博主称自己试过的衣服都已购买。

店员：有成人拿10件童装试穿 衣服明显被撑大的将报废处理

对于优衣库是否会禁止成年人试穿160号码以下的童装，红星新闻记者致电上海、成都多家优衣库门店，部分门店工作人员表示不会禁止顾客试穿也不会给建议提示，部分门店表示会建议身材比较高的顾客不要穿120、130号码的童装。

“关于建议成人尽量不要试穿160号码以下童装的提示我们一直都有，我们不会挂指示牌，但是我们会友善地提醒，大部分人也会听从建议。而且那是给孩子设计的服装，肯定不会有设计成BM风那样的成人服装舒适。”

在一家优衣库工作的林先生表示，优衣库很早就推出了160号码大小的童装，目的是为了身材娇小的女孩子可以购买，但是自从今年春季新品上市以来，大量女性顾客拿着比自己小很多尺码的童装来试穿，“现在我们都见怪不怪了。”当红星新闻记者问他们见到顾客拿着尺码与其相差较多的衣服想试穿时，是否会提醒。林先生表示他不敢去提醒，因为害怕顾客会投诉。

在林先生的印象中，来试童装的人很多，但是真正去购买的人很少。“有人会拿着同一个款式，很多种颜色，把从小到大的尺码都试一遍，最后都不要。我还见过很多明明很胖还拿小码去试的，衣服会被明显撑大变形。”有一次林先生被安排在试衣间值班，他记得一位女顾客拿了3件130尺码的童装进试衣间试穿，出来之后一件蓝色衣服的领口出现了一块污渍。

“我们得叠完这些还要把衣服再返到对应的位置，无谓地增加了一大堆工作量。”林先生表示。

记者探访一家成都地区的优衣库，可以在一件110尺码的白色童装领口看到明显的棕色污渍。一位店员表示这种就是那些大人试过的童装，类似的情况最近确实出现了

很多，试穿的人太多很多衣服都会被弄脏。“最近有一些，但是这种试穿童装的现象从前年就开始了，去年也比较多，我觉得蛮正常的。”

一位在试衣间值班的店员表示，新品上市的时候来试童装的成年人更多，近期好一些了。“她们可能图便宜，也觉得童装确实有成人女装没有的可爱。”

另一家成都地区优衣库店员表示，最近确实很多人来试穿。她也很好奇为什么最近有这么多人过来试穿。“可能就是在网上看到了有人晒，也想过来体验一下网红的感觉吧。”店员猜道。“有个顾客来买了个130号码的，一个有机器猫图案的衣服。那个衣服确实很可爱，最近我们店里有很多顾客想过来试，但是因为太小了，有一些顾客我们都还没让试。”

上述店员记得有的顾客为了试出看起来最贴身的衣服，从110到160尺码的，每个尺码都会拿一件。有170cm左右身高的女生拿着120号码的童装去试衣间，直接把衣服撑大了，衣服只能报废处理。

她印象最深刻的是一位顾客拿了10件不同款式颜色的130、140大小的童装想要去试，但是被店员拦下来了。“有时候遇到拿童装的顾客我们会说，‘这个对您来说可能太小了，不建议试穿’，150、160尺码的大人就可以试穿，因为身材都差不多，而且有的妈妈喜欢和宝宝买亲子装。但是120、130的尺码真的是给儿童穿的。”

“小孩子对一些细菌比较敏感，领口上有口红、粉底这些，我们只能用干洗剂来洗，洗不掉就做b品销售。而且家长知道这种事之后可能都会介意给孩子试穿。”该店员还表示，“可能有一件衣服本身标价59元，但如果是残次品、b品只能以19元销售。”